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Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgo6r gymedrig GS Marc uchaf FfH Cynnig %
1 1897 19.7 3.7 25 78.7 99.6
3 1897 13.8 3.7 20 69.2 99.6
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(c) (i) Plotiwch eich data ar graff addas i ganfod gwerthoedd ar gyfer k ac #n. Does dim th
angen barrau cyfeiliornad ar y graff. [4]
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Plotiwch eich data ar graff addas i ganfod gwerthoedd ar gyfer k ac n. Does dim
angen barrau cyfeiliornad ar y graff.
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CYNLLUN MARCIO TASG ARBROFOL

Cwestiwn

Manylion marcio

Marciau sydd ar gael

AAl

AA2

AA3

Cyfanswm

Mathemateg

Ymarferol

@ | @

Rhaid gweld trawsnewid log cywir yn y cynllun h.y. Inhz = ninhz + Ink
(1) Derbyniwch loge10

Asesiad athro/athrawes — graff i'w blotio o Inh, yn erbyn Inh; (1)
Darlleniadau prawf wedi’u darparu (1)

Maint sampl i roi o leiaf 5 darlleniad dros amrediad o 40 cm o leiaf (1)
Ailadrodd y darlleniadau — rhaid nodi hyn (1)

Dull — dewis pwynt cyson (sefydlog) ar y bél tennis bwrdd e.e.
gwaelod / top / canol y bél neu lleihau paralacs / darlleniadau wedi'u
cymryd ar lefel llygad (1)

(IR

(ii)

Asesiad athro/athrawes — Dim risg arwyddocaol
Derbyniwch risg y gallai'r stand clamp ddisgyn ar ei ochr

(b)

Penawdau ac unedau clir ar gyfer pob colofn (1)

O leiaf 5 cyfres o ddarlleniadau gydag ailadroddiadau i gydraniad yr
offer (1)

Gwerthoedd cymedrig yn gywir (1)

Inhy ac Inh; wedi'u cyfrifo’n gywir (1)

Gwerthoedd log yn gyson i 2 neu 3 ff.y. / lleoedd degol cyson yny
golofn (1)

Cydraniad pren mesur wedi’i nodi unrhyw le + 1 cm (derbyniwch 0.01

m) (1)

(I

© |

Teitlau a dim unedau ar yr echelinau i gyd yn gywir caniatewch dgy o
(b) (1)

Graddfeydd addas sy’n llenwi o leiaf ¥z y papur graff heb unrhyw
luosrifau anhylaw e.e. 3, 6 (1)

Pob pwynt wedfi’i blotio’n gywir o fewn + ¥ rhaniad sgwar bach dgy
1)

Llinell ffit orau wedi’i thynnu’n gywir (1)

=
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(c) (i) Plotiwch eich data ar graff addas i ganfod gwerthoedd ar gyfer k ac #n. Does dim -
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Sticky Note

Marciau llawn ar gyfer y graff yma.  Mae'r graddfa yn addas; pwyntiau wedi eu plotio yn gywir a'r llinell yn cyd-fynd gyda'r pwyntiau.
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Plotiwch eich data ar graff addas i ganfod gwerthoedd ar gyfer k ac n. Does dim

angen barrau cyfeiliornad ar y graff.
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Sticky Note

Nid yw'r graddfa ar gyfer y graff yma yn addas gan nad yw'r echelin-y yn cwmpasu hanner y graff.  Mae rhan fwyaf o'r pwyntiau mewn 5 sgwar ar yr ecehlin fertigol.










Arholwr
i
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Sticky Note

Yn yr engrhaifft yma; nid yw graddfa y graff yn addas ar gyfer yr echelin fertigol na'r echelin llorweddol.  Yn ychwanegol; nid yw'r llinell yn addas gan ei fod yn mynd trwy un o'r pwyntiau yn unig.  
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() (i) Plotiwch eich data ar graff addas i ganfod gwerthoedd ar gyfer k ac n. Does dim ynens

angen barrau cyfeiliornad ar y graff. [4]
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Atebwch bob cwestiwn.

1. Mae gan sbring gysonyn 0 k = 240Nm™ a goddefiant o + 5%, wedi'i ddarparu gan y
gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae'r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr
estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1 cm. Yr estyniad sy'n cael ei gofnodi yw
85cm. Darganfyddwch yr egni sy’n cael ei storio yn y sbring ynghyd &'i ansicrwydd absoliwt
ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel. [5]
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® WJEC CBAC Cyf. (1420N50-1E) Trowch y dudalen.











Atebwch bob cwestiwn.

Mae gan sbring gysonyn o k = 240Nm~" a goddefiant o 5%, wedi'i ddarparu gan y
gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae’r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr
estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1cm. Yr estyniad sy'n cael ei gofnodi yw
85cm. Darganfyddwch yr egni sy’'n cael ei storio yn y sbring ynghyd &'i ansicrwydd absoliwt

ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel. [5]
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Unmarked set by jonesj










Atebwch bob cwestiwn.

1. Mae gan sbring gysonyn o k =240Nm™" a goddefiant o + 5%, wedi’i ddarparu gan y
gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae’r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr
estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1cm. Yr estyniad sy’n cael ei gofnodi yw
8dcm. Darganfyddwch yr egni sy'n cael ei storio yn y sbring ynghyd &’i ansicrwydd absoliwt

ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel. [5]
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CYNLLUN MARCIO TASG DADANSODDI YMARFEROL

Marciau sydd ar gael

Cwestiwn Manylion marcio
AAl AA2 AA3 Cyfanswm | Mathemateg | Ymarferol
Dull 1:
Defnyddio E = %kx2 felly egni sy’n cael ei storio = 87 [J]
(derbyniwch 86.7 [J]) (1) i
Ansicrwydd % yn yr estyniad = 1.2 [%] (1)
Ansicrwydd % yregni=5+2 x 1.2 =7.4 [%] (1) 1
Ansicrwydd absoliwt yn yr egni = + 6 [J] dgy anwybyddwch ff.y. (1)
felly gallai fod yn fwy na’r egni mwyaf (1) 1
1 5 5 5

Dull 2:

Defnyddio E = %kx2 felly egni sy’n cael ei storio = 87 [J]
(derbyniwch 86.7 [J]) (1)

Gan ddefnyddio’r estyniad mwyaf = 0.86 a k mwyaf = 252 (1)

Egni mwyaf sy’n cael ei storio = 93 [J] (derbyniwch 93.2 J) (1)

felly gallai fod yn fwy na’r egni mwyaf (1)

Ansicrwydd absoliwt = = 6 [J] (0 93 J — 87 J) anwybyddwch ff.y. (1)

Enghreifftiau wedi’u datrys o’r ddau ddull:

Dull 1
W =% kx? = ¥ x 240 N m! x (0.85)% = 86.7 [J]
Py = Pk +2P,

= 0.05+ 2%+ =0.07[4]
85

.. Ansicrwydd absoliwt = 0.074 x 86.7 J = 6 [J] (1 ff.y.)
.. W=(87+6) J sy’n gallu bod yn fwy na 90 J felly nid yw’n
ddiogel.

Dull 2

Gwerth W gorau = 86.7 [J] [fel yr uchod]

Gwerth mwyaf posibl = % x (1.05 x 240) x (0.86)? = 93.2 [J]
Mae hyn dros 90 J felly nid yw’n ddiogel.

Ansicrwydd absoliwt = 93.2 J—-86.7 J = 6.5 [J]

Felly W=(86.7+6.5)Jneu87+7J

© WJEC CBAC Ltd.











Atebwch bob cwestiwn.

Mae gan sbring gysonyn o k = 240Nm™ a goddefiant o + 5%, wedi'i ddarparu gan y
gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae'r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr
estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1 cm. Yr estyniad sy'n cael ei gofnodi yw
85cm. Darganfyddwch yr egni sy’n cael ei storio yn y sbring ynghyd &'i ansicrwydd absoliwt
ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel.

[5]
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Sticky Note

Mae'r ateb yn cael marciau llawn gyda'r dull cywir i gyfrif yr ansicrwydd absoliwt.  Er mae'r casgliad yn cyfeirio at y ffaith fod  86.7 J yn agos i 90 J; mae'r frawddeg olaf yn nodi y fod yr ansicrwydd yn medru golygu bod mwy o egni yn y system.










Atebwch bob cwestiwn.

1. Mae gan sbring gysonyn 0 k = 240Nm™" a goddefiant o 5%, wedi'i ddarparu gan y
gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae’r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr
estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1cm. Yr estyniad sy'n cael ei gofnodi yw
85cm. Darganfyddwch yr egni sy’'n cael ei storio yn y sbring ynghyd &'i ansicrwydd absoliwt

ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel. [5]
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Sticky Note

Nid yw'r ymgeisydd wedi cymryd i ystyriaeth fod yr estyniad wedi ei sgwario a felly fod angen y canran ansicrwydd gyda 2.  Heblaw am hyn mae gweddill yr ateb yn gywir gyda casgliad cywir wedi seilio ar ansicrwydd absoliwt anghywir.
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Atebwch bob cwestiwn.

1. Mae gan sbring gysonyn o k =240Nm™" a goddefiant o + 5%, wedi’i ddarparu gan y
gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae’r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr
estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1cm. Yr estyniad sy’n cael ei gofnodi yw
8bcm. Darganfyddwch yr egni sy'n cael ei storio yn y sbring ynghyd &’i ansicrwydd absoliwt

ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel. [5]
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi cyfrif yr egni yn gywir ond heb gynnwys y ffactor 2 yn y carnan ansicrwydd ar gyfer yr estyniad oherwydd fod yr estyniad wedi ei sgwario.  Er hynny mae'r ymgeisydd yn cyfrif canran absoliwt ond heb rhoi casgliad ar ei ateb i egluro os yw'n ddiogel a'i pheidio.
















Atebwch bob cwestiwn.

Mae gan sbring gysonyn o k = 240N m'a goddefiant o + 5%, wedi’'i ddarparu gany

gwneuthurwr (manufacturer). Yr egni mwyaf mae’r sbring yn gallu ei storio’n ddiogel yw 90 J.
Mae technegydd labordy yn defnyddio’r sbring mewn cydosodiad arbrofol ac yn mesur yr

estyniad gan ddefnyddio riwl sydd & chydraniad o + 1cm. Yr estyniad sy’n cael ei gofnodi yw
85 cm. Darganfyddwch yr egni sy’n cael ei storio yn y sbring ynghyd &’i ansicrwydd absoliwt

ac esboniwch pam, efallai, nad yw hyn yn ddiogel.

[5]
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Atebwch bob cwestiwn.

Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae'r hafaliad canlynol yn
cysylitu’r uchder adlamu, %,, &' uchder gollwng, 4;:
hy = kh"

lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).

(@ (i) Ysgrifennwch gynllun o sut rydych chi'n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan
gynnwys disgrifiad o'r graff rydych chi'n mynd i'w luniadu a sut rydych chi'n mynd
i'w ddefnyddio i ganfod k ac x. [6]

bt () = TalKY 4 (") ‘0 Oorlf gua  ganof dugphl
.......................................................................................................... R g P g PR
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CYN SYMUD YMLAEN | WEDDILL YR ARBRAWF, DANGOSWCH EICH ATEBION |
RANNAU (a)(i) AC (ii) I'CH ATHRO/ATHRAWES.
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Atebwch bob cwestiwn.

Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae'r hafaliad canlynol yn
cysylltu'r uchder adlamu, #,, &' uchder gollwng, 4;:
hy =kh,"

lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).

(@ (). Ysgrifennwch gynllun o sut rydych chi'n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan
gynnwys disgrifiad o'r graff rydych chi’n mynd i'w luniadu a sut rydych chi'n mynd
i'w ddefnyddio i ganfod k ac n. [6]
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Atebwch bob cwestiwn.

Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae'r hafaliad canlynol yn
cysylltur uchder adlamu, 4,, &r uchder gollwng, 4;:

h, = kh,"

lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).

(@ (i) Ysgrifennwch gynllun o sut rydych chi'n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan
gynnwys disgrifiad o'r graff rydych chi'n mynd i'w luniadu a sut rydych chi'n mynd
i'w ddefnyddio i ganfod & ac n. ’ '
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CYNLLUN MARCIO TASG ARBROFOL

Marciau sydd ar gael

Cwestiwn Manylion marcio
AAl AA2 AA3 | Cyfanswm | Mathemateg | Ymarferol

(a) 0] Rhaid gweld trawsnewid log cywir yn y cynllun h.y. Inhz = nInhz + Ink

(1) Derbyniwch loge10 1

Asesiad athro/athrawes — graff i'w blotio o Inh, yn erbyn Inh; (1) 1

Darlleniadau prawf wedi’u darparu (1) 1

Maint sampl i roi o leiaf 5 darlleniad dros amrediad o 40 cm o leiaf (1)

Ailadrodd y darlleniadau — rhaid nodi hyn (1) 1

Dull — dewis pwynt cyson (sefydlog) ar y bél tennis bwrdd e.e. 1

gwaelod / top / canol y bél neu lleihau paralacs / darlleniadau wedi’u

cymryd ar lefel llygad (1) . 6 2 6

(i) | Asesiad athro/athrawes — Dim risg arwyddocaol 1 1 1

Derbyniwch risg y gallai’r stand clamp ddisgyn ar ei ochr
(b) Penawdau ac unedau clir ar gyfer pob colofn (1) 1

O leiaf 5 cyfres o ddarlleniadau gydag ailadroddiadau i gydraniad yr

offer (1) 1

Gwerthoedd cymedrig yn gywir (1) 1

Inhy ac Inh; wedi'u cyfrifo’n gywir (1) 1

Gwerthoedd log yn gyson i 2 neu 3 ff.y. / lleoedd degol cyson yny

golofn (1) 1

Cydraniad pren mesur wedi’i nodi unrhyw le + 1 cm (derbyniwch 0.01

m) (1) 1 6 3 6
(c) 0] Teitlau a dim unedau ar yr echelinau i gyd yn gywir caniatewch dgy o

(b) (1) 1

Graddfeydd addas sy’n llenwi o leiaf ¥z y papur graff heb unrhyw

luosrifau anhylaw e.e. 3, 6 (1) 1

Pob pwynt wedi’i blotio’n gywir o fewn + ¥ rhaniad sgwar bach dgy

Q) 1

Llinell ffit orau wedi’i thynnu’n gywir (1) 1 4 3 4
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Atebwch bob cwestiwn.

Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae’r hafaliad canlynol yn
cysylitu'r uchder adlamu, %,, &'r uchder gollwng, A,:

hy, = kh{"
lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).

(@) () Ysgrifennwch gynliun o sut rydych chi'n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan
gynnwys disgrifiad o'r graff rydych chi'n mynd i'w luniadu a sut rydych chi'n mynd
i'w ddefnyddio i ganfod k ac ». [6]

0L Pk nckden . seiteng k) o weeled oy pol. keis. .

& bop  MGyured

Plorio’  9podf )
.................................................... swecoeryed [l fodd maen e ol

Wt (by) = lW(KS‘* b b, 0% O9lP yma el of dugdd
.......................................................................................................... N O R Fedd
alke)z nbn(h) & 1a (k) O S N VT

Yy  =m oo + C chwith
(i)  Darparwch asesiad risg ar gyfer eich ymchwiliad. 1]
Peryg i Risg hove

Zivny | :
MA yn  ompe | L] ﬁ? nhero a1 C)t’}‘gdc)io G“""__

Irvcedd  a () ] 113500 504 IS icdhow Prond)
L7 \j W‘cv,c)‘;)v\ »W\V‘

CYN SYMUD YMLAEN | WEDDILL YR ARBRAWF, DANGOSWCH EICH ATEBION |
RANNAU (a)(i) AC (ii) 'CH ATHRO/ATHRAWES.

® WJEC CBAC Cyf. (1420N50-1A)

Arholwi
yn unig

~NRKKIN =




Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi rhoi eglurhad llawn o'r dull sydd yn cynnwys y pwyntiau marcio.  Mae'n nodi amrediad yr uchder ac yn cyfeirio at ddull o fesur i waelod y bel i leihau paralacs.  Er mwyn ennill marciau llawn; mae angen cynnwys canlyniadau cychwynnol er mwyn penderfynu beth yw ystod yr uchder i'w ddefnyddio. 



Sticky Note

Rhoddwyd marc ar gyfer asesiad risg sydd yn cyfeirio at y clamp yn disgyn.
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Atebwch bob cwestiwn.
Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae'r hafaliad canlynol yn
cysylltu'r uchder adlamu, #,, &' uchder gollwng, 4;:
hy =kh,"
lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).
(@ (). Ysgrifennwch gynllun o sut rydych chi'n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan
gynnwys disgrifiad o'r graff rydych chi’n mynd i’'w luniadu a sut rydych chi'n mynd N
i'w ddefnyddio i ganfod k ac n. 61| =
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Sticky Note

Mae'r ateb yn cynnwys yr hafaliad a'r eglurhad o beth yw'r graff sydd angen i blotio.  Ceir ymgais i egluro y dull ond nid yw amrediad o 1 cm yn ddigonol.  Dylir cynnwys darlleniadau prawf i benderfynu ar yr amrediad mwyaf cywir. 



Sticky Note

Asesiad risg cywir gan nad oedd dim risg arwyddocaol yn yr ymchwiliad.










Atebwch bob cwestiwn.

Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae'r hafaliad canlynol yn
cysylltur uchder adlamu, 4,, &'r uchder gollwng, 4;:

h, = kh,"

lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).

(@ (i) Ysgrifennwch gynllun o sut rydych chi'n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan
gynnwys disgrifiad o'r graff rydych chi'n mynd i'w luniadu a sut rydych chi'n mynd
i'w ddefnyddio i ganfod & ac n. ’ '
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Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi llwyddo i ddatrys yr hafaliad ac egluro pa graff dylid ei blotio.



Sticky Note

Nid yw gweddill yr ateb yn cynnwys manylion am y dull ddefnyddir.  Nid oes cyfeiriad at yr amrediad o uchder; darlleniadau prawf i benderfynu yr amrediad na sut i fesur yr uchder i leihau paralacs.



Sticky Note

Rhoddwyd marc ar gyfer asesiad risg wedi ei seilio ar y clamp yn disgyn.
















Atebwch bob cwestiwn.

Mae angen i chi ymchwilio i adlam (rebound) pél tennis bwrdd. Mae’r hafaliad canlynol yn
cysylltu'r uchder adlamu, /,, &r uchder gollwng, 4,:

hy = kh"
lle mae k ac n yn gysonion anhysbys (unknown).
(@) (i) Ysgrifennwch gynllun o sut rydych chi’n mynd i gynnal yr ymchwiliad hwn, gan

gynnwys disgrifiad o’r graff rydych chi’n mynd i'w luniadu a sut rydych chi’n mynd
i'w ddefnyddio i ganfod & ac n. [6]

(i) Darparwch asesiad risg ar gyfer eich ymchwiliad. [1]
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